

Опрос**Сдал сессию - гуляй, студент!**

Накануне Татьянинного дня «Политехник» поинтересовался у наших студентов, знают ли они, что это за праздник, и, если отмечают его, то как. Вот какие ответы получены.

Филипп Козлов, АУ-420:

- 25 января - День студента? А, по-моему, студенческий праздник - Татьянин день...
- Так 25 января и есть Татьянин день!
- Да? Значит, я ошибся.
- Сессия к 25-му у вас закончится?
- Да.
- Вот и будет повод отметить.

Аня Солохина, ФЭУ-111с:

- Это день Татьян.
- И все?
- И-и-и-и... День студентов!
- Отмечали этот праздник когда-нибудь?
- Да, в прошлом году, в компании друзей в кафе.

Марина Чернобровкина, Юлия Зубарева, ХТ-346:

- Знаем, 25 января - день студентов, Татьянин день.

Марина:

- Я в этот день друзей поздравляю, SMS рассылаю. У меня Татьян мало знакомых, всего одна, ей в этот день - какой-нибудь презент. В прошлом году мы в клубе праздновали.

Юля:

- Я поздравляю свою бывшую классную руководительницу. Я школу в 2004 году закончила, и мы общаемся, у нас очень хорошие отношения.

Артем Барышев и Евгений Локтионов, гр. АУ-322

- 25 января - это день студентов, Татьянин день.
- А как отмечать будете?

Евгений:

- С нашей сессией этот день отметить не получится. Будем сидеть в универе и пытаться что-нибудь сделать. В субботу у нас экзамен.

Артем:

- У меня мама Татьяна. Непременно ее поздравлю. И всех Татьян, знакомых и незнакомых.

Денис Сухов и Максим Калачев, гр. ТМ-321

- Татьянин день, студенческий праздник. Конечно, будем отмечать.

Максим:

- Я с академа вышел, так что и со старой и с новой группой встретимся.

Денис:

- У меня Татьяна знакомая есть. Но она в другом городе живет, поэтому поздравлю ее SMS.